

es hned s ní slez ! hustoles hned s ní slez ! hustoles hned s ní slez ! hustol

S nastva - rlyqy klaselo: bbbbbbbbbb bbbbbb bbbbbb bbbbbb

danu ...stazvstas an nbovohojese lhadz nlafla
(Bstzveq labovdq) !!! BSLIOTSH, SLPZ AN PLS...

Sportovně politické kulturní občasník fotbalového klubu TRAKTOR HUSTOLES T.C.
Vychází cca časodcasu dle vnitřní potřeby klubu pro vnitřní potřebu. Vydává a
tiskne společnost TESARIK & PAVELA - TESAVELA Ltd, Hans Paul City / Bohemia.
Odpovědný redaktor Maho Jakobič.

**PROJEV I. TAJEMNÍKA ODDÍLOVÉHO VÝBORU
FOTBALOVÉHO KLUBU "TRAKTOR HUSTOLES"**

**U PŘÍLEŽITOSTI N. VÝROČÍ KLUBU FC BABA
1970 A PŘÍCHODU NOVÉHO ROKU 1974 .:**

hovoří J. Tluchoř, Milillery. H R I C H
Vážení kolegové, upřímně

U příležitosti tak slavného výročí bych si dovilil pronést menší projev, asi tak na celý zbytek této první stránky, která tak tím sice utrpí, nicméně také nesmírně získá, protože to, co tu budu pomocí psacího stroje na její papír vyklepávat, je nesmírně podnětné a hovorné... Tedy abych vás (nebo Vás?) mnoho netrápil budu stručný. Chtěl bych zde v kostce zhevnout - pardon ten stroj má přehození "d" a "v" a mě se to plete. No snad už to bude lepší vhodný. Traktor Hustoles je pokračovatelem tradic. Slavných tradic. To bychom si měli uvědomiti. Jeho předchůdce FC BABA 1970 vznikl jak název připomíná před 4 lety a u jeho zrodu stáli pánové Lidmila, Kheil a Mueller. Jak prosperoval to všichni víte, že patřil mezi nejúspěšnější a nejslavnější kluby na H.P.C. Lonského roku v polovině ligové soutěže se rozhodlo vedení přistoupit na návrh hráčů a přejmenovat klub na nynější mimochodem výstižnější a originálnější název. Tomu názvu jsme nedělali ostudu! V dvou skupinové lize která se hrála na jaře, jsme po uchvatném finiši získali 5.-6. místo za tak renomovanými teamy jako byli např. finalisté ACF a Chelsea. Za námi se umístili např. hráči KHEOPa, Liboce a jiní horcí favorité. Tedy se dalo hovořit o stabilizovaném kádru mužstva. Sestava Kovář - Soják, Pyšvejc I - Miller - Pyšvejc II, Lima / některých zápasích hrál Ražička - asi 4x/ se zdálo být schopnou slušného umístění v I. lize na podzim. Potom ovšem došlo k odchodu Sojaka, rozchodu Pyšvejce II s TH a klub beznadějně klesl na dno tabulky, kde je dosud i po výrazném vítězství s Velvarskou. Škoda prohry se SAHOem a Kotláčkou, ke kterým nemuselo vůbec dojíti. Nyní nám zbývá zápas s ACF který je téměř beznadějný a zápas s SPM, jenž je zcela otevřený. Vzhledem k tomu, že se chce vrátit zpět Soják, je zde jistá chance... Lonského roku jsme nehráli pouze kopanou. Zúčastnili jsme se Lesního běhu, kde jsme získali první místo v jednotlivcích a první v družstvech!!! Totéž se nám podařilo při cyklistickém závodě TOUR D'AGENTOUR kde jsme suverénně vládli pelotonu. První dvě místa v obou soutěžích a všechny trikoty zavazují i na letošní závod... V ostatních sportech mnoho soutěží nebylo, nebyly proto ani úspěchy. Ke sklonku roku se začal hrát stolní tenis, kde si díky Ládrovi Zachovalovi vedeme celkem solidně a budeme bojovat o pecty nejpřednější. Celkově vzato byl loňský rok úspěšný - až na to umístění fotbalového teamu. To by se mohlo vylepšit. Otázkou je ale letošní rok, 1974! V tomto roce budou sportovní soutěže pokračovat a mimo kopané nemáme obavy, že bychom své úspěchy neopakovali, nicméně v kopané (a hokeji) bude náš team silně oslaben odchodem Taviše Pyšvejce Exposita a Limy na vojnu. Pravda, přijde Soják, přijde na podzim Holeček, máme jistou zálohu, přesto všechno ale není výhled růžový. Nabízí se i otázka zda nespádnout do II. ligy dobrovolně... Ovšem, obraťme list, spor už je takový jednou dole podruhé nahore - a není všechno. Kulturní vyžití našich sportovců nebylo loni chabé. Mnohé "party" a "schůze" v klubovně i mimo (např. ples) spolu s vlastní tvorbou přidaly na kulturním uvědomění našich členů. Doufám, že tomu tak bude i nadále, a že legrace bude dále krédem týmu a jeho fans, že bude Hustoles jedna velká parta. Těším se na to. Tluchoř.

.....
4-1
O VYUŽITÍ
Obsah tohoto čísla "HUSTOLESu"
Projev I. tajemníka odd. výboru TH
k novému roku a k výročí FC BABA
Aktuální zprávy a reportáže
Kulturní okénko do "světa" -
Pávodní reportáž z plesu T.Hustoles

a stolní tenis opět sportem č. 1....

SPM C - TRAKTOR HUSTOLES 1-4

V prvním utkání naší kvalifikační skupiny o mistrovství HPC ve stolním tenise jsme se střetli s posíleným teamem SPM C. Místo nedostavivšího se Pejsara Gumiče nastoupil Solnař (dnes hráč č. 3) a snažil se ovlivnit výsledek. Protože však druhým hráčem byl poměrně slabý Kadláš, jehož snaha na naše hráče nestačila, zvítězili jsme lehce a jediný bod ztratil Mullery se Solnařem.

ZACHOVAL - KADLÁŠ 2:0. Tvrdá škola pro hráče Spartaku Mičanka C. V žádném setu nezaznamenal více než 10 bodů. Velkou potíž mu činil Šachovalův servis. Jasná záležitost.

MULLERY - SOLNAŘ 0:2. Jasná záležitost v opačné podobě. Tluchoř podlehl velmi lehce a beze snahy. Nedařilo se mu proti Solnařovi několikrát hodinu předtím jej porazit.

Čtyřhra byla velmi piteoreskní. Přes eventuální snahu soupeře neměl možnost. Nedařilo se ani Solnařovi, naopak naše duo se předvedlo.

ZACHOVAL - SOLNAŘ 2:0. Tuhý boj, ale v závěru vždy prokázal náš hráč více umu. Jeho podání a náhlé dravky vyváděly soupeře z míry.

MULLERY - KADLÁŠ 2:1. Zápas zcela nezájímavý kdy Tluchoř dal soupeři možnost aby si zahrál. Pouze v poslední sadě bylo trochu vzruchu, neboť náš hráč vyhrál velmi jasným rozdílem.

Mimo to se hraje neustále o pořadí v žebříčku SPM, jež je žebříčkem ABN a má být žebříčkem hanspaulským. Přestože neodpovídá současné formě špičky umístění, je uznáván a otiskneme jeho pořadí z doby asi před 14 dny 1. Kuchař, 2. Zacheval, 3. Sedláček, 4. Solnař. Na 7. místě Müller. Zatím se nehraje tak intenzivně, abychom mohli stavět žebříček více objektivně. V ostatních skupinách se hrálo minimum zápasů, o vzruch se postaral Frůcha svojí celkem solidní hrou. Naše družstvo tu čeká ještě team FC Bohemia (Velenský, Blažek). Ani tento soupeř by neměl být nad naše síly. Vše závisí na Mullerym, Zacheval je "tutový".

"ČESTNÝ" ÚSPĚCH V SILVESTROVSKÉM SLALOMU

O Silvestra se každý bavil jinak, i když v zásadě jádro Traktoru bylo v klubovně. Náš člen Mullery jako tradičně byl ve Vysokých Tatrách, odkud zaslal klubu milý pozdrav. Zde na silvestra se konal závod ve slalomu o láhev whisky VAT69. Během závodu byla tato vypita a vítěz obdržel pouze prázdnou. Mullery obsadil 3. místo ze 4 závodníků. Na prvních dvou skončili závodníci TJ Jasná a 4. byl vedoucí chaty. Deset přítomných diváků sborově aplaudovalo a tento boj se večer silně oslavil. Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se jak říkal Coubertin...

Allain Kheil oceňován na maturanta... aneb

...ŠEL NA PLES, HUSTOLES !!! (původní repertáž)

Minulý čtvrtek večer se na ranchi sešla company pěně očekávajících představení ctihodné slečny pan Horatia Kvedlačky, magéra klubu, jenž slíbil ji přivésti spolu s jednou kamarádkou. Náhlá se pozdvihla patričnými prostředky a protože k představení nedošlo, rozhodl se hráči, že půjdou na ples, kde večer bývají spoluhráč Allan Hulshoff měl být stužkován. Rozešli se do svých domovů, aby se převlékli, ještě více povzbudili a tak se např. Pyšveje st. povzbudil v restauraci St. Fara natolik, že na ples ani nedošel. Jeho ušvatiteli byli Budla sse Zacharem, kteří mu dobře radili, neschod na ples dej si pivo, tam je drahé. A také bylo... O tom se přesvědčili ostatní co tam přišli. Tluchoř se povzbudil 5 konšěky a měl ryzi plovosovú náladičku. Spolu s Jonášem a Dukym se asi v 10^h hodin objevili v Lucerně, plně lidí a kouře. Než našli příslušný stůl a Hulshoffem & spol., byli celí zpocení. Kupodivu se zde objevili i další hráči Hustolesu jako Lima, Blankenburg Růžička, Pavel Černý, bývalí internacionálové jako Bedna Heřman a Afik Turek a nezbytnými "mařenkami" a cigáry. Zvláště u Bedny to překvapilo. Brzy se nálada díky dobré skupině Olympic dostala do varu od vedlejšího stolu kde seděl bavící se Míla se co chvíli ozývalo "Hustoles!", "Traktor!" nebo kombinace obou hesel. Při poslední delší serii beatu se dokonce ozývaly tyto výkřiky na parketu a to velmi výrazně! Celá společnost a několik okolních lidí, kteří nevěděli o co jde ale líbílo se jim to, volala do rytmu potlesku Hustoles, Hustoles až se lidé z galerií ohlíželi. Tluchoř se dostal do takové ráže, že chtěl svléci košili a ukázat se přihlížejícím v dresu, ale zapomněl jej doma tak k tomu nedošlo. Naštěstí. Namísto toho se vydal k Petru Jandovi se slovy Zdraví vás Traktor Hustoles, což tento nechápal. Jonáš zase byl neustále obletován děvčaty a nakonec byl tak zmaten, že zanechal u stolu sako a odešel pít s mladým Růžkem, který za něj platil. Ostatní měli náladu jen průměrnou, Duky dokonce žádnou. Proto stojí za zmínku spontánnost Míly Blankenburga, který se stal nakonec nejaktivnějším vyvolavatelem Hustoleských hesel a byl vyhlášen jako nejstylovější tanečník. Favorit Jonáš o tuto poctu přišel díky zmíněnému extempore s mladým Růžkem. I tak nepodal očekávaný výkon a klátil se jako hrábě na sněhu. Hulshoff obdržel velkou placku na hrudník s ozdobnou mašlí, jež se stala předmětem zaslouženého obdivu. Tluchoř dokonce vymánil na jedné jeho spolužáky tento talíř a chtěl si jej ponechat. V závěru bylo konstatováno, že ples končí příliš brzy a že mohl být do rána. Taxikem na Berindu resp. Na Špějchar a v půl 4. do hajjan. Ráno hszouunky v 5 vstávat!!! Přesto nyní, s odstupem času můžeme prohlásit PLES BYL NAŠ! Mrzí nás pouze, že Kovář dal přednost pochybnému výdělku a že Pyšveje se dal zlákat takovými opilci jako Budla a Zachar bezesporu jsou a že na ples nedorazil... Mohl se tam aspon trochu dorazit... spbidle

... slyšeli jsme, viděli jsme, četli jsme

K R Á T K É Z P R Á V Y :

Na plese minulou sobotu, dne 2/2 navštívila skupina hráčů Traktoru Hustoles taneční zábavičku, kde hrála skupina THE FONATANA dříve Beatings se zpěvákem Pavlem Sedláčkem. Známý fanoušek našeho klubu a varhaník skupiny sir Vratislav Kozák Zidlický Stořícký mezi největšími hity skupiny nechal pozdravovat Traktor Hustoles a popřál mu mnoho zdaru v letošním roce.

Známý hanspaulský sportsman Mr. Joshua Francis Glogas Nečas Špatné Počasí navštívil nedávno v doprovodu tiskového šéfa agentury BN rancho Hustoles, kde se obdivoval místním buchtám. Dokonce se nechal slyšet, že kdyby byly byuchtý takové vždy, že by přestoupil k nám! Tedy pečme buchtý s mákem a tvarohem. Nečas odletěl do NDR, ale poslat mu je můžeme...

Profesor Horatio Kvedlačka málem byl objektem útoku opilých brů Bačinů po jejich odchodu ze Staré Fary. Naštěstí se etihodnému vědci a masérovi teamu nic nestalo. Zle však na to doplatil hrabě Saxa řečený též Saxofon. Přes to, že s ním bylo několik diváků z TH, byl zákeřně napaden.

Exposito Tavič, současný předseda klubu zdemoloval zařízení klubovny spolu s několika dalšími individui, vytrhl telefon a chtěl napadnout Martinka. Klubovnu musel dávat do pořádku jeho bratřík...

Známý entomolog a exministr HPC v horské službě a gofočkách, Karl Rambousek se nedávno velice divil, že v okolí Baby se nalézá velmi málo brouků. Všechny exempláře již asi vybíral další fanatik Lima.

Tluchoř Mullery navštívil jistou lady na jihozápadním Slovensku. Před cestou však neprozřetelně navštívil Starou Faru, kde byl přinucen zanechat vyšší obnos za maryláš. Násladu mu to však nezakazilo...

J.F. Nečas Glogas konečně dodal své unikátní záběry ze zápasu SANOS-HUSTOLES 1:2 kde nafotil Mulleryho vlastní gol a poloviny hřiště. Tyto cenné dokumantasy budou uloženy v klubové kronice, již vede právě Mullery. Má jí však dopřanou pouze do VI/73 a tak se musí činit...

Schůze Traktoru Hustoles se má konat na ranchi dne 13.2. od 17 hodin. Na programu budou referáty, hodnocení a zábeva. Tluchoř má dokonce promítat filmy... O schůzi budememe referovat příštím číslem.

Agentura BN si dovolila uveřejnit výsledky nějaké ankety o "nejlepšího fotbalistu" ligy 73. Naši zde pochopitelně neuspěli a tak 4. místo Kováře mezi golkmany 5. Jonáše mezi obránci a 7. Taviče mezi útočníky jsou velmi chabou náplastí. Jediný Tluchoř zachránil čest svým golem roku - do vlastní brány...

DOPLŇUJEME TEAM REZERVAMI A NOVÝMI OBJEVY !!!!!

Jak nás informoval předseda Tavič, než odejde na vojnu plnit svoji svatou povinnost obrany lidu a Traktoru Hustoles, doplní klubový manšaft ze skrytých rezerv a nových objevů. Jako skrytá rezerva se dá počítat kolega IVAN SAXA. Tento muž má sílu bisona a má posílit naše řady co se týče těžkých disciplin. O tom, že do kolektivu zapadne, nikdo nepochybuje, vždyť jeho výkony z restaurací jsou pověstné... Podle stříalivých odhadů by měl dělat na HPC konkurenci Tudoru Fridrichovi v kouli a disku. Dalším, kdo by se měl objevit ve fialovém dresu TH je staronový representant a internacionál HPC George Soyák, tenisová amaterská jednička HPC, výborný stolní tenista, šachista, fotbalista atd. Z klubu FC Pečkáři odchází po dohodě. Vedoucí činitelé tohoto klubu Wilkins a Dostál nenamítali nic. Konečně do třetice by to mohl být právě Josef F. Nečas řečený Glogas. Tohoto representanta HPC ani netřeba představovat. Zaplnil by mezery TH dokonale. O tomto přestupu se zatím mnoho neví,

Z A Č I N Á M E S T R E N I N G E M U K U L A T E H O M I Č E

Ve snaze zlepšit dosavadní bilanci fotbalového týboru začali naši hráči již s treningem. Proti jiným teamům sice jsou časově v nevýhodě (ACF trenuje nepřetržitě, Kotlářka také aj.) ale předvedené výkony svědčí o tom, že to myslí se záchranou vážně. V Pečkyho sadech na stadionu San Syro dokonce porazili representanty Afghanistanu výrazným poměrem. Tluchoř zase hraje se Španěly nad Dukle proti internacionálům Dukly házená... Tuto neděli bychom měli sehrát 2 přátelská utkání.

PŘEPADENÍ NA ZAHRADĚ U BUNZLÉ - JERONÝM LAMPA !!!

Cestou na schůzi TH představitel klubu O. Tomana a Mullery šli pozvat zástupce tisku HBSedláčka k čestné účasti, kterou si však tento zmařil svým odchodem za poštovní práci... Naopak to byl pan Sedláček otec, zvaný všeobecně svým básnickým pseudonymem Jeronym Lampa z Krivoklátu, kdo se ujal akce a zajal oba naše vyslance a domtlil je k několika minutové brigádě na zemních pracech při stavbě výkopu napříč zahradou. Prý se bude jednat o velký průplav, kde budou sportovci SPM trenovat vodní sporty. Tento velký projekt má něco do sebe a měli by se najít dobrovolníci (zejména z řad SPM) na pomoc stavbě velkolepého hanspaulského díla.

Štěstí horoucí nastalo vůkol náš pan vedoucí svěřil mi úkol dneska mu dokáži že nejsem lempl nejde mi o gáži - stačí mi štěstí

... text budoucího hitu !!!!!

VIDĚLI JSME + SLYŠELI JSME + ČETLI JSME

skupina V E H Y K L : "L. S. D." (čti el es dy)

::: Stan Kovář, golman našeho fotbalového
teamu obdržel krátce po volbách dítku za
to, že poslal nově zvolené vedení klubu
do pr... , čímž snížil jeho vážnost a vy-
jádřil nedůvěru v jeho schopnosti.

::: Nejlepším te amům hanspaulských výšin
a podhůří začíná opět perný boj o ligové
body. Kdo co a jak a kde, to píše agentura,
my budeme informovat na těchto stránkách
o lize jen stručně, o to větší pozornost
budeme věnovat zprávám o našich zápasech.
První zápas letošních dohrávek se konal v
sobotu 23.2. a AC Fišerka porazila SANOS
4:3. Zápas byl průměrné úrovně, ACF nas-
toupila ve slabé sestavě s náhradníky. Ne-
hrál Kheil, Kubát a z Botlíků jen jeden a
to pouze v bráně.

::: Tento týden se bude hrát semifinále
utkáni mezi Traktorem Hustoles a TTC Bohe-
mia (Velenski, Blažek), naši jsou mírnými
favority, ale bude to perný den...

::: Flesová sezona v plném proudu, dance-
revival na scéně. Již tento pátek koná náš
klub hromadnou návštěvu plesu SES v Lucerně
o jeho návštěvě budeme informovat...

::: Tluchoř Mullery se zranil na noze a je
pravděpodobné, že oslabí náš team v sobot-
ním popřip. nedělním ligovém boji s SPM.
Pravděpodobná sestava bude Kovář - Soják,
Pyšvejc II, Růžička - Pyšvejc I, Líma (Mul-
lery, Černý ?). Zda se bude hrát závisí na
počasí a ohotě soupeře. Počasí se zdá být
celkem dobré...

NEJLEPŠÍ SPORTOVCI TRAKTORU HUSTOLES 1973

V anketě o nejlepšího sportovce 1973 bylo
mnoho návrhů a tipů, velmi těžké bylo určit
spravedlivé pořadí. Např. Zachoval navrhl
Taviče jako NS 73 za nesmírnou obětavost s
níž dojel přes velké nástrahy cykl. závod.
Za to mu byla udělena cena. Nejlepším spor-
tovcem byl zvolen TLUCHOŘ MULLERY jako nej-
universálnější, sportsman TH, zlatou kopačku
nejlepšího fotbalisty získal TAVIČ PYŠVEJC.
Cenu Zlatého housera obdržel Jonáš Pyšvejc
jako houserem nejvíce postižený člověk TH.

HUSTOLESKÁ HITPARÁDA / ÚNOR 1974/

(všechny sklady hraje skupina Vehykl)

1. SE ŽENOU SE NEPOBAVÍŠ - Zachoval
2. DOLE U KOCÁBY - Kovář+Toman
3. HUSTOLES TEN VÁLÍ - Tluchoř
4. VOLE VOLE KRÁVO - Zachoval
5. VŽ DO TENNISSE - Kovář+Toman
6. STROJVEDOUČÍ PŘÍHODA - Zachoval
7. SMĚSICE LIDOVEK - Zachoval
- 8! KOLO ROVNO HOVNO - Tluchoř

(hraje se a zpívá na melodii LET IT BE od Beatles)

Když na tebe náhle padne tíseň a ty nevíš kudy kam

dobře mne poslouchej - radu ti dám

Když svět je jenom ta koule černá kde se stále

vezmi trochu léku - L.S.D.

Když se ideály tříští ve sklo a ztrácíš vše co je

pomůže ti jenom L.S.D.

Svět se změní v ráj a ve štěstí a láska přichází

tak vezmi trochu léku L.S.D.

Když jsi sám a nemáš kam bys mohl jít

a když je smutný srdce tvé

vezmi trochu léku L.S.D.

Hned společnost máš, víno v sklenicích a nahé

žen v náručí

pomůže ti vědycky L.S.D.

+++++

TLUCHOŘ REPREZENTUJE NA SLOVENSKU !!!

Na lyžařských závodech stavebních podniků ISGR
ministerstva stavebnictví se poměrně dařilo vše
zkazit Tluchořovi Tylerovi. Ve slalomu byl po I.
kole na 5. místě a když při druhé jízdě sečetli
časy, byl třetí, to ovšem již věděl, že bude disk-
valifikován pro minuty branky. V obřím slalomu
zase podjel branku a musel se vrátet a obsadil až
7. místo. Úroveň byl slabá, první dva ligovní borci
dalších 10-15 průměr (III.vyk.tř.) a zbytek slabý.
Přesto lze hovořit o jistém druhu úspěchu, vždyť
statoval a čísla 54 a 72 na vyjeté trati...

+++++

WESTMANOVI SE ZAČÍNÁ DAŘIT (VE STUDIU)

Po několika klopytnutí se našemu studentu č. 2,
Budd Lee O Tomannovi začíná dařit. Perné práce
přináší výsledky a 3 zkoušky jsou za ním. Nyní jej
čeká ve čtvrtek hotové martyrium - zkouška z ma-
tiky. Držte mu všichni palce...

FILMOVÉ PŘEDSTAVENÍ NA RANCI HUSTOLES !!!!!

Prom. prom. (promovaný promítač) Tluchoř promítá
čas od času v klubovně Traktoru. Minule byly na
pořadu filmy z formule I, z MS v hokeji 63 a show
košíkařských exhibicionistů Harlem Globetrotters.
Příště snad nějaké grotesky a kratší filmy, v dohle
du je na pořadu film KANON SAMÉ ZLATO - tři povídky
J. Londona (Kanon samé zlato, Poslední výstřel
Davida Salena a Claim na hluchém potoce), natoče-
né studenty FAMU za pomoci některých slavných herců
Hrušínský, Kostelka. Zveme ctěné publikum na show,
ale pomozte nám vyřešit problém přepravy přístrojů.
Taxi je přeci jen dost drahé...

-----hustoleský upír-----

Příští číslo vyjde koncem března začátkem dubna !

... vyhledávání ob -

Bohatá účast i program na výroční schůzi

TRAKTOR HUSTOLES SCHÉZOVAL A VOLIL NOVÝ VÝBOR

Ve středu, dne 13. února 1974 se v klubovně našeho klubu Na Fischerce 25 v podvečerní době sešla většina členstva sportovního klubu Traktor Hustoles "Caterpillar". Na presenční listině se objevily tyto podpisy: Pyšveje I, Pyšveje II, O Toman, L.Toman, Mullery, Horka, Kovář, Zachoval, Soják, Saxa. Z pozvaných scházeli pouze Růžička, Lima a hosté. Ani zástupce tisku pan Habemicht se nedostavil... Další, víceméně externí členstvo klubu nebylo pozváno (Černí, Bárta, Adam aj.).

Schůze začala později a ještě bez stávajícího předsedy Pyšveje I, který zaspal začátek. Místo něj převzal úvodní projev Tluchoř Mullery, který ve své řeči podobné novořočnímu projevu zdůraznil, že loňský rok byl pro TH velmi úspěšný a že ve skomírajícím hanspaulském sportovním hnutí je odolávajícím pilířem a světlou výjimkou. Kromě kopané jsme vlastně ve všech sportech na HFC na špičce a v mnoha i bez konkurence. Stručně se zmínil o loňských výsledcích a o výhledu pro letošní rok. Nastínil i další linii činnosti klubu, která se od bude nyní rekrutovat zejména ze skrytých rezerv. Poté ocenil kulturní činnost klubu a uvítal mezi kolektivem staronového člena J.G. Soyaka a novou posilu T.Saxu. O Glogasovi se zatím hovořilo pouze v nadějích, že hustoleské buchy jej zavedou na místo, jež mu již dávno náleží. V dalším projevu stručně zhodnotil O.Toman Westman výsledky zejména a kulturně politické činnosti klubu jakož i podobných akcí. Vyjádřil naději, že to půjde s námi a nadále od 10 k 5-pardon. Potom se ujal organizace nových voleb, které proběhly klidně a otevřeně po fanouškově důkladném prodebatování byli zvoleni tito členové nového předsednictva Traktoru Hustoles: prezident klubu LUBOMÍR BUDLA T O M A N viceprezident VLADIMÍR ZACHOVAL-TOPSPINAKER kapitán týmu JIRÍ GEORGE SOYAK LUŠTĚNINÁŘ masér prof. HORATIO KVĚDLÁČKA HORKA manager J.C. TLUCHOŘ TURLER MULLERY pokladník JOHANNES LUISEHOFF PYŠVEJ II. vel. os. stráž. IVAN SAXA hrabě Saxo Von

Tito členové výboru budou zastávat své funkce po celou dobu volebního období do další schůze. Jejich abdikaci musí přijat celý výbor většinou hlasů. Po volbách, s jejichž výsledky byla vyslovena spokojenost, nastal kulturní program schůze. Volba miss Hustoles padla na Frau Von Kofínek, které byla předána bomboniera o hráčů a vysloveno poděkování za péči o Koníčkův memoriál v liquidaci nebezpečných tisítek bezkonkurenčně vyhrál HESedláček, jehož sebrané spisy byly slavnostně upáleny v klubovém krbu za nadšeného pokřiku účastníků...

... VYAT EL JASTO INRAI INVRY

Promítání filmů proběhlo k všeobecnému spokojení Promítány byly filmy o sportu v Anglii, 50 min. barevný film 9 DAYS IN SUMMER o úspěších automobilové stáje Lotus v létě 1967 při závodech formule 1 a další. Na závěr přišlo občerstvení alkoholem a vlastní kulturní pořad, kdy se po delší době hrálo zase na kytary a skupina Vehykl v improvizovaných sestavách předvedla několik skladeb. Ukázala, že při častějším hraní by mohla být lepší nálada stoupala až k vrcholu a okolo půlnoci byla schůze rozpuštěna.

Co se týče významu schůze není třeba se zde dlouze rozepisovat. Stačí zdůraznit, že projevy spolu s plodnou diskusí u občerstvení vyřešily několik málo papirových problémů a ty skutečně se na schůzích vyřešit stejně nedají. Velký důraz byl dán na kulturní vystupování členů a hromadné návštěvy kulturních podniků (hned v pátek na ples) Znovu se ukázalo, že takeovou partu nemá žádný jiný manšaft. A to je hodně!!!

Ze smutnější stránky (přinesla veselí) je třeba se zmínit o vyslovených dítkách. Dítka obdržel Lidmila za absence a flegmatický vztah ke klubu, Tluchoř za nedostanou kroniku a za nedodržení slibu (zavázal se k 7. listopadu, že nebude chodit do hospody a stržený peníz uloží do klubové pokladny), když mu nepomohly ani výmluvy. Dále obdržel dítka Tavič Pyšveje za pozdní příchod na schůzi. Zachovalovi bylo vyjádřeno napomnutí co se týče zjevu a Kovář dokonce prohlásil že až se dá Topspín ostříhat, že mu bude vykat...

Protože se zástupce tisku na HFC nedostavil, je to jediný zápis ze schůze kromě klubového kronikového, který je o něco delší (bude delší...). Skutečností zůstává, že se odbyla akce, jež již delší dobu nemá na HFC obdoby a že od doby, co se vedení HFC Unie rozpadlo je to zase podnět k nějaké činnosti...

::: Tluchoř Tyler a Westman Budd Lee O.Toman, dva naši členové, byli zákeřně polapeni do pastí číhajícího lovce "talentů" jímž byl předseda fanclubu SPM pan Jeroným Lampa z Křivoklátska vlastním jménem dr. ing. Jiří Sedláček, otec známého hanspaulského prominenta HSE. Tato dvojice nic netuše šla pozvat HSE na schůzi TH a nakonec se z ní stali pomocníci při kopání rýhy skrze pozemek rodiny Sedláčků. Zastali stroj KL 10 C velmi dobře (Krumpáč, Lopata a 10 cikánů)...

::: Na plesu SES v Lucerně byli naši členové Horka a Pyšvejeové. První se v 10 hodin ztratil a nazíří tvrdil, že oba bratry hledal v půl jedné Naopak Westman Toman navštívil vlastní ples v Brandýse nad Labem, kde se stakanem vodky objevoval staré spolužáky a kolegy od fochu... Z pozvaných jsme mohli vyčíst, že stáli za to. O směšná jména nebyla vůbec nouze...

! zefa in a bend seiofaud \ zefa in a bend seiofaud ; zefa in a bend seiofaud ; zefa in a bend a...
hustoles hned s ni slez ; hustoles hned s ni slez ; hustoles hned s ni slez ; hustoles hned s ni slez
2 susita tigu ykaseiofaud
hustoleský upír strnanananananan...

PRVNÍ JARNÍ FOTBAL JE TADY ...

Ačkoliv je do jara ještě dost daleko co se týče kalendáře, již se pilně trenuje fotbal. Jak kde. Faktem je, že AC Fišerka je natrénovaná až až. Kromě Mošny jsou to všichni profesionální fotbalisté a celou zimu hrají. Zato ostatní to mají poskrovnu s treninkem. Z našich chodí aspon Tluchoř občas se Španěly hrát na Duklu proti internacionálům Háse-né Dukla Praha, ostatní po nedělich do Pešky kde již porazili národní tým Afganistanu ! Prvá hanspaulská klání však se hrála až 17. února. Hned však dvě...

HANS PAUL CITY FC - STŘEŠOVICE 3:3 (2:0)

HPC: Wilkins (45.-55. Blažek Petty) - Soják, Pyšvejc II, Novák, Peys (45. O Toman) - Čunát, Solnař (45. Kheil), Opava - Nýdrle (45.-65. Sedláček), Müller (45. Tučan), Pyšvejc I.

Zápas v jedenáctkách v Rokli, kdy se sešel neobvyklý počet hráčů a to se ještě někteří nedostavili. Hanspaulský team podal nesourodý výkon, scházela souhra, a tíha ležela na jednotlivcích. Hra se mu dařila pouze mezi 10. a 35. minutou, kdy měl výraznou převahu. Prvních deset minut měl naopak výraznou převahu soupeř, který byl technicky vybaven a kombinačně lepší, nicméně střelba byla jeho zoufalou slabinou a když k tomu Wilkins přidal bezchybný výkon v brance, celý nápor vyšel naprázdno. V té době byli všichni hráči v šestnáctce domácích, pouze Müller a Pyšvejc starší číhali na půlci čáře... Z nevinné akce v 11. minutě vstřelil Mirek Pyšvejc naši vedoucí branku. Byla to vůbec první střela... Od té doby se hra změnila a naši začli soupeře tlačit. Zejména po levé straně se dařilo pronikat. Když se střelovičti dostali na naši stranu, obrana je odzbrojila a Čunát rozehrál útok, kde se dařila kombinace naší dvojice Tluchoř-Tavič. Po ní padla také druhá branka ve 33. minutě a další šance zůstaly neproměněny. Po druhém голу snaha trochu upadla, ale naši drželi míč a poločas vyzněl pro ně. Po přestávce došlo ke změnám, hlavně aby hráči zahráli. Defacto jiný team již neměl takovou průbojnost, absolutně se mu nedařila kombinace v útoku a branář Petty ze tří střel obdržel 2 goly. Nastoupil opět Wilkins ale obraz hry se nezměnil, jen díky obraně v čele s výborným Novákem jsme nedostali řadu branek. Veškeré akce útočné táhl Čunát kterého si začali obezobovat a ostatní se utápěli v solových akcích (zejména Kheil). Kromě vysunutí HBSedláčka jsme neviděli žádnou hezkou rychlou akci. Soupeř nakonec se zmoohl ještě na jeden gol a jen díky snaze a průbojnosti Čunáta, který se vrhal i do útoku

jame dosáhli přijatelného výsledku. Bobbyho hla-vička skončila v síti hostí a týmy se rozešly smírně...

Podíváme-li se na výkon týmu, zjistíme, že kromě Čunáta a Nováka, kteří hráli prim se dařilo i našim hráčům. Slabší výkon podal např. Tučan, Solnař a Nýdrle. Vybouchl Blažek. Ani Sedláčkovi se nedařilo. Naopak překvapil Pejs a Wilkins. Naši podali svůj standard a patřili k lepším... Z hanspaulské reprezentace chybělo mnoho hráčů, ale i tak to byl solidní zápas. Mohl by se brzy opakovat...

SAHOS DLOUHÝ LÁN - TRAKTOR HUSTOLES 8:9 (6:2)

SAHOS DL: Z. Václavík, Vyhliď, P. Sádek, Opava. Sa-láček střídavě

HUSTOLES: Pyšvejc I, Pyšvejc II, O Toman, Sol-nař, Mullery střídavě

Branky: Opava 3, Václavík a Sádek 2, Sedláček resp. Pyšvejc II 4, Mullery a Pyšvejc I 2, O Toman.

Hráno na suchém ale nerovném terénu za slunečni-ho teplého počasí na hřišti Sahosu. Pro oba te-amy to byla příprava na zahájení dohrávek ligy. Mužstev nastoupila v neúplných složeních, ale nakonec fotbal nebyl až na závěr tak špatný. Mi-le překvapil náš tým začátkem, kdy udivoval kombinací do šířky i dopředu a technickými finesami. Brzy získal brankový náskok 2:0, ale pak začal soupeře podceňovat, hrál do šířky a špatně střílel. Konto soupeře rostlo po chybách v obraně a po neproměněných šancích. Únava z dopoledního boje se projevovala silně. Došlo dokonce k nes-hodám na hřišti. Nakonec se team vzpružil a z nepříznivého stavu 3:7 zkorigoval na 7:8, vyroval a v závěru rozhodl o svém vítězství. Možnost korekce stavu zápasu nabídl soupeř sám, neboť si myslel že jsme odepsaní... Přestal hrát s plným zaujetím a pak bylo pozdě. Poměrně dobře zahrál tým v začátku i závěru zápasu. Hra se dařila ml. Pyšvejcovi, na starším byla vidět přestávka a únava z dopoledního boje, stejně jako na Tluč-hořovi a Solnařovi. Snažil se Toman. V závěru, kdy se mobilizovaly síly, podržel tým st. Pyš-vejc v brance a Mullery v poli. Ze soupeřova mužstva vynikl v brance Václavík, v poli byl nebezpečný pouze Sádek, Opava hrál slaběji a ostatní nestačili.

Probereme-li výkony hráčů v nedělních dvou zá-pasech, můžeme být celkem spokojeni. Zima není vidět na poloprofesionálním hráči Jonásovi, po-dal solidní výkony a ukázal schopnou kondici. Tavič zazářil v první půli dopoledního boje, ve druhé nedostal jedinou schopnou přihrávku, odpoledne byl unaven. Mullery těží z kondice jako vždy, ale zdá se, že bude lepší než loni. Toman se lepší od zápasu k zápasu, ale technika mu schází. Soják podal obětavý výkon jako vždy. Snad tedy spolu s Růžičkou a Kovářem uspějí...